
1. ROJSTNI DAN DRUŠTVA ZA KULTURO, ŠPORT IN 
RAZVOJ KS LIVADE

Dne 08. septembra 2009 Društvo za kulturo, šport in razvoj KS LIVADE praznuje 1. rojstni 
dan.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Nekega toplega julijskega dne, točneje 26.07.2008, smo se ob sedmih zbrali na Aleksovi njivi, 
kjer smo s skupnim ciljem ustanovili Društvo za kulturo, šport in razvoj KS LIVADE. Naši 
pogledi so bili usmerjeni v en skupen cilj, in to je boljši razvoj in napredek naše krajevne 
skupnosti. Že vrsto let se KS LIVADE upošteva le kot spalno naselje, že vrsto let se nič ne 
dogaja, investicij občine pa je le za vzorec. Nekaterim pa to ni všeč, ker verjamejo, da je ta 
krajevna skupnost veliko več kot le spalno naselje in smo se odločili aktivno sodelovati v tej 
zgodbi. Po daljših usklajevanjih smo 08.09.2009 končno ustanovili društvo. 

Kot povsod so bili začetki zelo težki in še zdaj, po enem letu, nismo še prilezli na zeleno vejo. 
Naš osnovni cilj, oživljanje KS LIVADE, je trenutno še vedno na mrtvi točki, verjamemo pa, 
da se bo to kmalu obrnilo, saj smo sklenili že kar nekaj poznanstev in sodelovanj, tako da 
načrtujemo, da bo v naši krajevni skupnosti zapihal svež veter že zelo kmalu. Razlog, ki nam 
otežuje izpolnjevanje našega glavnega cilja je ta, da Občina Izola ni objavila razpisa za 
financiranje dela društev, kar je privedlo do tega, da v letu 2009 nismo prejeli niti evra za 
delovanje društva. Vse nastale stroške si krijemo iz lastnih žepov, za kaj več pa žal kronično 
primanjkuje denarja. Drug problem je ta, da nimamo lastnega društvenega prostora, saj v naši 
krajevni skupnosti občinskih prostorov praktično ni. Da pa bi imeli prostor v centru Izole, se 
nam ne zdi najboljša rešitev, saj si želimo biti v centru naše krajevne skupnosti. Kljub 
težkemu začetku verjamemo v naš projekt, verjamemo v nas same in vemo, da bo v naši 
krajevni skupnosti v bodoče bolj živahno.

Ker si res želimo izpolniti naše prvotne cilje, to so oživljanje krajevne skupnosti, druženje, 
osveščanje prebivalstva o perečih problemih kot so varstvo okolja, ekološki problemi, skrb za 
živali, osveščanje mladih o problematiki drog ter organizacija različnih tečajev, izobraževanj, 
športnih in rekreacijskih dogodkov, smo se odločili, da ne čakamo pomoči občine, ampak da 
se še bolj angažiramo k pridobitvi prepoznavnosti, priljubljenosti, poznanstev, zavezništev in 
mnogo drugega. Odločili smo se za širitev naših dejavnosti. Tako smo se odločili preko naše 
spletne strani www.livade.net začeti s promocijo različnih dogodkov širom Slovenije. Začeli 
smo z našo največjo fešto, to je Ribiški praznik 2008. Sledila sta Izola boat show in 
oglaševalski Zlati boben. Takrat smo začutili, da je to prava veja naše dejavnosti in smo jo s 
polnim elanom zagrabili in z njo nadaljevali. Ker smo po značajih vsi potrebni novih izzivov, 
smo se odločili, da poskusimo pridobiti akreditaciji za obisk Angleške kraljice. Kljub 
ogromnemu številu medijev iz Slovenije in tujine, smo verjeli, da nam bo uspelo. In tako je 
tudi bilo, poleg Primorskih novic smo bili edini iz Slovenske Istre, ki smo bili v zelo tesnem 
kontaktu s kraljico. Od takrat se je vrstilo mnogo dogodkov o katerih smo pisali, nabralo se 
jih je več kot sto. Pisali smo o domačih in državnih prireditvah, o raznih koncertih, bili smo 
na sejmih, konferencah in športnih prireditvah, se zabavali na raznih partyjih in festivalih. 
Bilo je res naporno leto, saj so se dogodki vrstili skoraj vsak dan, pisali smo res o različnih 
stvareh, kar ni lahko. Kljub težkemu delu, smo se maksimalno trudili, da bi obiskovalcem 
naše spletne strani ponudili čimbolj raznoliko tematiko na naši spletni strani, kljub temu, da 
smo od različnih oseb dobili opozorila, da je boljše, da se specializiramo za obalno območje 
in za določeno tematiko. Mi teh opozoril nismo poslušali, saj verjamemo, da delamo nekaj 
novega, nekaj zanimivega za širši krog ljudi. Nekaj kar ni kopija Facebooka, Netloga in katere 
druge spletne strani. In po letu dni vsi skupaj ugotavljamo, na nam je v celoti uspelo. Vsi 

http://www.livade.net/


organizatorji so veseli sodelovanja z nami, veliko pohval je prispelo na naš račun, veliko 
sodelovanj se je sklenilo. Tako sodelujemo z različnimi organizatorji prireditev, med katerimi 
so Agencija Antonov, Planet GV, GV založba, Cvetličarna, Futuristični Marketing, Folklorno 
društvo Val Piran, Društvo Positive Pulse, Turistično društvo Solinar Strunjan, The City, 
Gospodarsko razstavišče, Tivoli klub, Časnik Finance, Primorski sejem, Temma-x in mnogi 
drugi. Z vsem srcem se jim zahvaljujemo in upamo ter želimo, da bi bilo sodelovanje 
dolgotrajno in uspešno. Poleg organizatorjem, bi se radi zahvalili tudi prijateljem, znancem, 
sorodnikom in vsem tistim, ki verjamejo v naše delo in v naš projekt Društva za kulturo, šport 
in razvoj KS LIVADE in Livade.net. Hvala Špeli, Poloni, Romani, Zdravku, Matevžu, Maji, 
Romani, Aleksandru in Aleksu, ki so zaupanje v naše delo potrdili z včlanitvijo v naše 
društvo. Želimo si še več takih, ki bi nam pomagali, zato pozivamo vse tiste, ki si želijo 
sodelovati z nami, da pišejo na email damijan27@gmail.com, vsake pomoči bomo zelo veseli. 
V tem letu pa je bilo tudi nekaj takih dogodkov, ki se nam niso zdele najbolj všeč. Prva 
neprijetna stvar je apatičnost občine, kjer se žal nič ne dogaja, saj kronično primanjkuje 
denarja za razne prireditve, ki bi poživile celotno Izolo. Druga neprijetna stvar, ki je tudi 
pozitivna, saj si želimo le take, ki verjamejo v naš projekt in ki za to naredijo vse kar je v 
njihovi moči je ta, da sta dva ustanovna člana zaradi nedela izstopila iz društva. Tretja 
neprijetna stvar pa je, da nam nekateri organizatorji kljub našim velikim naporom, niso 
odobrili akreditacij oz. nas tako grdo zavrnili, da ni bil prav prijeten občutek. Škoda, ker z 
veseljem sodelujemo prav z vsemi.

Naši načrti za prihodnost so usmerjeni zelo podjetno, saj si želimo vejo promocije dogodkov 
še bolj okrepiti, želimo uvesti vejo o kmetijstvu, že čez mesec bo zaživela veja soorganizacije 
dogodkov skupaj s Društvom Positive Pulse, krajanom naše krajevne skupnosti pa kmalu 
ponuditi kako prireditev po mnogih letih.

Kot lahko vidite, smo prenovili našo spletno stran www.livade.net . Upamo, da vam je še bolj 
všeč, pričakujemo pa, da nam boste poslali predloge, kritike in marsikaj drugega za izboljšavo 
spletne strani in predloge kaj bi si želeli imeti v vaši krajevni skupnosti, kaj pogrešate, kaj bi 
bilo za spremenit. Vsakega predloga, kritike in marsikaj drugega, kar boste poslali na  email 
damijan27@gmail.com bomo zelo veseli.

Aleks, Vedran, Luka, Patrik in Damijan smo zelo veseli, da obiskujete našo spletno stran, 
veseli smo vsake pomoči in upamo, da bo vsak dan več takih, ki nam bodo priskočili na 
pomoč do uresničitve naših in vaših ciljev. Srečen 1. rojstni dan Društva za kulturo, šport in 
razvoj KS LIVADE in še na mnoge uspehe!

Avtor članka: Damijan Žnideršič , email: damijan@livade.net
Lektoriranje: Špela Vrban
Urednik: Aleks Barilar
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